
molto 3 21.4%

abbastanza 10 71.4%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 0 0%

molto 0 0%

abbastanza 2 14.3%

parzialmente 5 35.7%

poco 4 28.6%

Strutturazione dell'orario dei singoli docenti [1) Quanto sei soddisfatto dei
seguenti aspetti?]

Disponibilità di spazi, aule speciali, laboratori [1) Quanto sei soddisfatto dei
seguenti aspetti?]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 1 2 3 4

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

Voti validi ricevuti: 14

Istituto Comprensivo – Su Planu

Analisi risultati

Questionario docenti

per niente 3 21.4%



molto 4 28.6%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 1 7.1%

poco 1 7.1%

per niente 0 0%

molto 3 21.4%

abbastanza 7 50%

parzialmente 3 21.4%

poco 1 7.1%

per niente 0 0%

non so 0 0%

Pulizia della scuola [1) Quanto sei soddisfatto dei seguenti aspetti?]

Collegio docenti [2) Quanto sei soddisfatto dell'attività di:]

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 1 7.1%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 5 35.7%

poco 0 0%

per niente 1 7.1%

non so 2 14.3%

molto 2 14.3%

abbastanza 12 85.7%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 0 0%

Consigli classe [2) Quanto sei soddisfatto dell'attività di:]

0 1 2 3 4

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

Assemblee Rsu [2) Quanto sei soddisfatto dell'attività di:]



molto 0 0%

abbastanza 9 64.3%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 5 35.7%

molto 1 7.1%

abbastanza 11 78.6%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 1 7.1%

Commissioni [2) Quanto sei soddisfatto dell'attività di:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

Consigli d'interclasse/intersezione [2) Quanto sei soddisfatto dell'attività
di:]



molto 1 7.1%

abbastanza 10 71.4%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 2 14.3%

molto 1 7.1%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 3 21.4%

poco 2 14.3%

per niente 0 0%

non so 0 0%

Criteri formazione classi [3) Quanto sei soddisfatto di:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

Consiglio d'Istituto [2) Quanto sei soddisfatto dell'attività di:]



Attività dei collaboratori del dirigente [3) Quanto sei soddisfatto di:]

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

molto 2 14.3%

abbastanza 12 85.7%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 0 0%

molto 2 14.3%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 4 28.6%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 0 0%

Criteri assegnazione docenti alle classi/sezioni [3) Quanto sei soddisfatto
di:]

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 3 21.4%

abbastanza 11 78.6%

Modalità colloqui con famiglie [3) Quanto sei soddisfatto di:]

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 0 0%

molto 6 42.9%

abbastanza 7 50%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 1 7.1%

Area 1 - Gestione del Piano dell’Offerta Formativa [4) Quanto sei
soddisfatto dell'attività delle Funzioni Strumentali]

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 4 28.6%

abbastanza 7 50%

parzialmente 3 21.4%

Area 2 - Sostegno al lavoro dei docenti, area dell’Handicap [4) Quanto sei
soddisfatto dell'attività delle Funzioni Strumentali]

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 0 0%

molto 3 21.4%

abbastanza 10 71.4%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 0 0%

Area 3 - Continuità ed orientamento [4) Quanto sei soddisfatto dell'attività
delle Funzioni Strumentali]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 5 35.7%

ORGANIZZAZIONE E PROGRAMMAZIONE \
PROGETTAZIONE

Riprogettazione del POF [5) Quanto sei soddisfatto di:]

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 0 0%

molto 3 21.4%

abbastanza 9 64.3%

parzialmente 1 7.1%

poco 1 7.1%

per niente 0 0%

non so 0 0%

Progetti per ampliamento offerta formativa [5) Quanto sei soddisfatto di:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 4 28.6%

abbastanza 9 64.3%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

Funzionamento biblioteche [5) Quanto sei soddisfatto di:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

per niente 0 0%

non so 0 0%

molto 2 14.3%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 2 14.3%

poco 2 14.3%

per niente 0 0%

non so 0 0%

Progetti per continuità e orientamento [5) Quanto sei soddisfatto di:]

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 4 28.6%

abbastanza 6 42.9%

parzialmente 0 0%

poco 3 21.4%

per niente 0 0%

non so 1 7.1%

Progetti per la pratica sportiva [5) Quanto sei soddisfatto di:]

0 1 2 3 4 5

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

molto 5 35.7%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 1 7.1%

GESTIONE DELLE RISORSE UMANE E DEI SUSSIDI E
RISORSE ECONOMICHE

Nomina supplenti [6) Quanto sei soddisfatto di:]

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 2 14.3%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 4 28.6%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Valorizzazione competenze specifiche docenti [6) Quanto sei soddisfatto
di:]

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

non so 0 0%

molto 3 21.4%

abbastanza 3 21.4%

parzialmente 4 28.6%

poco 0 0%

per niente 0 0%

non so 4 28.6%

Informatizzazione scrutinio [6) Quanto sei soddisfatto di:]

0 1 2 3

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 1 7.1%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 2 14.3%

poco 2 14.3%

per niente 0 0%

non so 1 7.1%

Chiarezza dei criteri di utilizzo delle risorse [6) Quanto sei soddisfatto di:]

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

molto 1 7.1%

abbastanza 6 42.9%

parzialmente 4 28.6%

poco 2 14.3%

per niente 1 7.1%

non so 0 0%

Risorse per esperti esterni [6) Quanto sei soddisfatto di:]

0 1 2 3 4 5

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 1 7.1%

abbastanza 9 64.3%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 1 7.1%

non so 2 14.3%

Utilizzo fondi sostegno e materiali speciali [6) Quanto sei soddisfatto di:]

Risorse a supporto della didattica/materiali di facile consumo [6) Quanto sei
soddisfatto di:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

molto 1 7.1%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 2 14.3%

poco 1 7.1%

per niente 0 0%

non so 2 14.3%

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so



molto 1 7.1%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 2 14.3%

poco 5 35.7%

per niente 0 0%

non so 1 7.1%

Risorse per la formazione/aggiornamento [6) Quanto sei soddisfatto di:]

SERVIZI AMMINISTRATIVI ED AUSILIARI

Organizzazione uffici segreteria [7) Quanto sei soddisfatto di:]

0 1 2 3 4

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non so

molto 9 64.3%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 7 50%

abbastanza 6 42.9%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Organizzazione del servizio dei collaboratori scolastici [7) Quanto sei
soddisfatto di:]

Tempestività nelle comunicazioni/informazioni [7) Quanto sei soddisfatto
di:]

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

molto 3 21.4%

abbastanza 6 42.9%

parzialmente 5 35.7%

poco 0 0%

per niente 0 0%

0 1 2 3 4 5

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 5 35.7%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 4 28.6%

molto 4 28.6%

abbastanza 10 71.4%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Rilascio certificazioni [7) Quanto sei soddisfatto di:]

Liquidazione dei compensi [7) Quanto sei soddisfatto di:]

0 1 2 3 4

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 2 14.3%

abbastanza 2 14.3%

parzialmente 1 7.1%

poco 1 7.1%

per niente 0 0%

non ho partecipato 8 57.1%

AGGIORNAMENTO PROFESSIONALE

8) Quale formazione vorresti fosse curata nel prossimo anno scolastico?

DSA

Nuove tecnologie.

SU DSA PER TUTTI GLI ORDINI DI SCUOLA

Corso di formazione docenti sulle metodologie didattiche

DSA rivolto a tutti gli ordini di scuola

Laboratori cooperativi BES Corso registro elettronico

Didattica, gestione della classe

didattica digitale

uno stage in Inghilterra per imparare l'inglese.

Corso di formazione “Master Teacher” Attività di disseminazione all’interno
delle scuole [9) Quanto sei soddisfatto dei corsi di formazione cui hai
partecipato:]

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

non ho parte…



molto 6 42.9%

abbastanza 7 50%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 0 0%

molto 3 21.4%

abbastanza 8 57.1%

parzialmente 3 21.4%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Famiglie [10) Quanto sei soddisfatto del tuo rapporto con:]

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

CLIMA DELLA SCUOLA E COLLEGIALITA'

Alunni [10) Quanto sei soddisfatto del tuo rapporto con:]



molto 9 64.3%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

molto 10 71.4%

abbastanza 4 28.6%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Collaboratori scolastici [10) Quanto sei soddisfatto del tuo rapporto con:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

Assistenti amministrativi [10) Quanto sei soddisfatto del tuo rapporto con:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 9 64.3%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 0 0%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Docenti del tuo stesso segmento [10) Quanto sei soddisfatto del tuo
rapporto con:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

molto 4 28.6%

abbastanza 7 50%

parzialmente 3 21.4%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Docenti di segmenti diversi [10) Quanto sei soddisfatto del tuo rapporto
con:]

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 1 7.1%

abbastanza 9 64.3%

parzialmente 4 28.6%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Disponibilità dei docenti ad assumere incarichi [10) Quanto sei soddisfatto
del tuo rapporto con:]

Disponibilità del Dirigente Scolastico a valorizzare le risorse umane [10)
Quanto sei soddisfatto del tuo rapporto con:]

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

molto 5 35.7%

abbastanza 4 28.6%

parzialmente 5 35.7%

poco 0 0%

per niente 0 0%

0 1 2 3 4

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 4 28.6%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 2 14.3%

poco 3 21.4%

per niente 0 0%

Disponibilità del DS ad ascoltare le esigenze dei docenti [10) Quanto sei
soddisfatto del tuo rapporto con:]

Disponibilità del DS ad ascoltare i genitori [10) Quanto sei soddisfatto del
tuo rapporto con:]

0 1 2 3 4

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 2 4 6

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

molto 8 57.1%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 1 7.1%

poco 0 0%

per niente 0 0%



molto 6 42.9%

abbastanza 4 28.6%

parzialmente 4 28.6%

poco 0 0%

per niente 0 0%

molto 3 21.4%

abbastanza 9 64.3%

parzialmente 2 14.3%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Apertura del d DS all'innovazione [10) Quanto sei soddisfatto del tuo
rapporto con:]

Disponibilità dei docenti all'innovazione [10) Quanto sei soddisfatto del tuo
rapporto con:]

0 1 2 3 4 5

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 2 4 6 8

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente



molto 6 42.9%

abbastanza 5 35.7%

parzialmente 3 21.4%

poco 0 0%

per niente 0 0%

Basato sulla collaborazione 9 64.3%

Basato sulla fiducia 4 28.6%

Basato sul rispetto 6 42.9%

Basato sulla burocrazia 3 21.4%

Caratterizzato da conflitto 0 0%

Basato sull'indifferenza 0 0%

Altro 0 0%

Disponibilità del DS ad avvalersi della collaborazione dei docenti [10)
Quanto sei soddisfatto del tuo rapporto con:]

11) Ritieni che il rapporto tra Dirigente Scolastico e docenti sia:

0 1 2 3 4 5

molto

abbastanza

parzialmente

poco

per niente

0 2 4 6 8

Basato sulla…

Basato sulla…

Basato sul ri…

Basato sulla…

Caratterizzat…

Basato sull'in…

Altro



Il numero alunni per classe/sezione 11 78.6%

Il rapporto con le famiglie 2 14.3%

L’organizzazione dell'orario di lavoro 1 7.1%

La mancanza di adeguati sussidi e di materiali di facile consumo 1 7.1%

La mancanza di spazi adeguati (aule, laboratori, etc) 11 78.6%

La mancanza di adeguato aggiornamento professionale 3 21.4%

Altro 0 0%

si 14 100%

no 0 0%

13) Sei soddisfatto dei criteri di valutazione degli alunni?

14) se no, perchè?

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Il numero alu…

Il rapporto co…

L’organizzazi…

La mancanza…

La mancanza…

La mancanza…

Altro

100%

12) Quali ritieni siano i principali problemi che incontri nel tuo lavoro di
insegnante?

Nessuna risposta



17) Se c'è qualcosa che senti l'esigenza di esprimere ma non è stato
chiesto in questo questionario, utilizza lo spazio qui sotto

va bene così.

100%
si 14 100%

no 0 0%

16) Consiglieresti ad un collega di venire a lavorare in questo Istituto?

15) cosa cambieresti?

Sono soddisfatta dei criteri di valutazione degli alunni, per cui non cambierei nulla.

va bene com'è
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